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NUSP Grupo Nota
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Grupo/Questão 1 2 3

1

4

5

ok

Poderia detalhar

um pouco mais o processo de demolição

2

3

Poderia detalhar

um pouco mais o processo de demolição

8

9

ok

Esquadrias diferente de esquadrilhas

Relatório pode ser registrado em cartório

ok

Avaliação abrangente

Poderia exemplificar as patologias

ok

Proprietário pode não deixar fazer a vistoria

Poderia exemplificar as patologias

ok

Relatório pode ser registrado em cartório

Proprietário pode não deixar fazer a vistoria

ok

Avaliação abrangente

Poderia exemplificar danos preexistentes

Relatório pode ser registrado em cartório

ok

Avaliação abrangente

Relatório pode ser registrado em cartório

A vizinhança pode não aceitar a vistoria

ok

Boa avaliação

A vizinhança pode não aceitar a vistoria

Poderia exemplificar as patologias

A vizinhança pode não aceitar a vistoria

Relatório pode ser registrado em cartório

ok

Avaliação abrangente

Poderia exemplificar as patologias

ok

ok

6

7

ok

ok

A cota requerida é -5,22, mas a altura de escavação é 6m

Poderia demonstrar o cálculo do volume movimentado.

Considerou 9 caminhões e depois 8

Por que desconsiderar o tempo de carregamento?

Boa representação da imagem sobre lavagem dos pneus

ok

Poderia detalhar melhor o dimensionamento de frota e da 

escavadeira

ok

Poderia demonstrar o cálculo do volume movimentado

Por que 762,75 m³ indica 763 viagens?

ok

Pouca carga para cada caminhão

ok

Avaliação abrangente

A cota requerida é -5,22, mas a altura de escavação é 6m

ok

A cota requerida é -5,22, mas a altura de escavação é 6m

O volume de terra movimentado está ok, mas o uso do fator de 

empolamento, se usado dessa maneira, é 1,8 ao invés de 0,8.

Pode acrescentar a lavagem dos pneus dos caminhões

ok

A cota requerida é -5,22, mas a altura de escavação é 6m

ok

Boa representação da logística

Pode acrescentar a lavagem dos pneus dos caminhões e outras 

formas de controle

ok

ok

ok

ok



 


